
Holz-Hoerz GmbH 
Dottinger Str. 71 
D-72525 Münsingen

Tel. +49 (0) 7381 - 9357 0 
Fax +49 (0) 07381 - 9357 40 

info@pedalo.de 
www.pedalo.de 

Copyright ® Holz-Hoerz Seite 1 von 1   Stand: 22.4..2013 He 

Anleitung 

2608307 
pedalo®- Regalwagen

Anleitung bitte lesen und aufbewahren 

Achtung!  Benutzen Sie das Regal ausschließlich für die 
in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen 
Verwendungszwecke. 
Verpackungen sind nicht Bestandteil der Artikel und 
müssen vor dem Einsatz entsorgt werden. 
Das Gerät auf ebenem geradem Untergrund aufstellen. 
Nach längerem oder häufigem Gebrauch sollten Sie alle 
Schrauben kontrollieren und gegebenenfalls  nachziehen. 
Verschlissene Teile umgehend mit Original Ersatzteilen 
erneuern.  
Regal vor Nässe schützen. 

Montage: 
Verschrauben Sie zunächst an jeden Regalholm unten einen 
Eckverbinder 95° 
Achten Sie darauf, dass die beiden quer gebohrten Löcher im 
Holm oben sind. 
Zum Anschrauben der Eckverbinder verwenden Sie jeweils 
2 Querlochmutterbolzen und 2 M6 x  70 mm 
Flachrundkopfschrauben. 

Nun werden die „Tragarme“ (Holzrundstäbe Länge 32,5 cm) 
an die Regalholme geschraubt. 
Die Abstände können Sie selbst bestimmen. 
Je Rundstab 1 St. Flachrundkopfschraube M6 x 70 mm und 1 
St. Querlochmutterbolzen M6 verwenden. Der Metallring an 
den Rundstäben zeigt immer zum Regalholm. 
Beachten Sie, dass die Tragarme an beiden Holmen im 
gleichen Abstand angeschraubt werden. 
Auf jeden Rundstab wird noch eine Gummikappe aufgesteckt. 
Eventuell einen Hammer zur Hilfe nehmen. 

Nun werden die beiden Regalholme mit den beiden 
Rundstäben, Länge 26 cm miteinander verschraubt. 
Je Rundstab 2 M6 x 70 mm Flachrundkopfschrauben 
verwenden. 

Zum Schluss wird das vormontierte Regal mit dem runden  
Basisbrett Fahrwerk verschraubt. 
Je Eckverbinder werden durch das Rollbrett von unten 2 St. 
Flachrundkopfschrauben M6 x 50 mm  eingeschraubt. 

Die mitgelieferte Holzkiste dient zum Verstauen von 
Kleinteilen, 
diese kann an beliebiger Stelle im Regal lose verstaut werden. 

Achtung 
Mit dem rollbaren Regal nicht über Unebenheiten, 
Türschwellen oder schräge Rampen fahren. Das Regal 
könnte dabei kippen! 

 Holz - Hoerz  
  72525 

  Münsingen

Inhaltsliste: 
Artikel Bezeichnung Menge 

613745-04 
Basisbrett rund 500 mm mit 
Bohrungen und Rollen 1,00 

611855 
Holm für Pedalo 
Regalwagen lackiert 2,00 

613130-07 Eckverbinder 95 Grad geölt 2,00 
615025-03 Rundstab 26 cm geölt 2,00 

615021 
Rundstab 32,5 cm geölt 
Inkl. Metallringe 14,00 

624113 
Flachrundkopfschraube 
M6x70mm mit 22,00 

624109 
Flachrundkopfschraube 
M6x50mm mit 4,00 

626031 Querlochmutterbolzen M6 26,00 
628030 Gummikappe für Rundstab  14,00 
942006 Kiste  410 x 410 x 81 mm  1,00 

627500 
Innensechskantschlüssel 
4mm 1,00 


